
平成２９年３月定例会

委員会名 議案番号 議  案  名

議第 ２ 号 香芝市地域交流センター条例を制定することについて

議第 ３ 号 香芝市個人情報保護条例の一部を改正することについて

議第 ５ 号
香芝市の職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び香芝市
職員の育児休業等に関する条例の一部を改正することにつ
いて

議第 ６ 号 香芝市税条例等の一部を改正することについて

議第 ９ 号 平成２８年度香芝市一般会計補正予算（第４号）について

議第１４号
平成２８年度香芝市土地取得特別会計補正予算（第１号）
について

議第１５号
平成２８年度香芝市財産区財産特別会計補正予算（第２
号）について

議第２２号 平成２９年度香芝市土地取得特別会計予算について

議第２３号 平成２９年度香芝市財産区財産特別会計予算について

議第２６号 財産の無償譲渡について

議第２７号 財産の無償譲渡について

議第２８号 財産の無償譲渡について

議第２９号 財産の無償譲渡について

議第３０号 財産の無償譲渡について

議第３１号 財産の無償譲渡について

議第３２号 財産の無償譲渡について

議第３３号 財産の無償譲渡について

議第３４号 財産の無償譲渡について

総務企画委員会

議案審査付託表（案）



議第３５号 財産の無償譲渡について

議第３６号 財産の無償譲渡について

議第３７号 財産の無償譲渡について

議第３８号 財産の無償譲渡について

議第３９号 財産の無償譲渡について

議第 ７ 号
香芝市保育の実施に関する条例の一部を改正することにつ
いて

議第 ８ 号 香芝市国民健康保険条例の一部を改正することについて

議第１０号
平成２８年度香芝市国民健康保険特別会計補正予算（第３
号）について

議第１１号
平成２８年度香芝市後期高齢者医療特別会計補正予算（第
１号）について

議第１２号
平成２８年度香芝市介護保険特別会計補正予算（第３号）
について

議第１８号 平成２９年度香芝市国民健康保険特別会計予算について

議第１９号 平成２９年度香芝市後期高齢者医療特別会計予算について

議第２０号 平成２９年度香芝市介護保険特別会計予算について

議第２５号
香芝市立みつわ保育所建替工事請負変更契約の締結につい
て

議第 １ 号
香芝市公共下水道の整備に伴う農業用用水管撤去基金条例
を制定することについて

議第 ４ 号 香芝市附属機関設置条例の一部を改正することについて

議第１３号
平成２８年度香芝市下水道事業特別会計補正予算（第２
号）について

議第１６号
平成２８年度香芝市水道事業会計補正予算（第１号）につ
いて

議第２１号 平成２９年度香芝市下水道事業特別会計予算について

議第２４号 平成２９年度香芝市水道事業会計予算について

予算特別委員会 議第１７号 平成２９年度香芝市一般会計予算について

建設水道委員会

総務企画委員会

福祉教育委員会


